

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरातना कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(AMiniratna Company)

(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/390

दिनांक – 15/11/2017

प्रेस विज्ञप्ति

बाल दिवस पर एनएससी ने स्कूली बच्चों को किया स्वास्थ्य के प्रति जागरूक खडिया क्षेत्र ने ग्रामीण बच्चों के साथ मनाया बाल दिवस

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के नेहरू शताब्दी चिकित्सालय (एनएससी), जयंत ने मंगलवार को बाल दिवस के अवसर पर स्वास्थ्य जागरूकता शिविर लगाकर ग्रामीण स्कूली बच्चों को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक किया। एनएससी की टीम ने अपनी निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) योजना के तहत एनएससी के भव्या महिला मंडल के सहयोग से शासकीय पूर्व माध्यमिक विद्यालय, दुधीचुआ में स्वास्थ्य जागरूकता शिविर का आयोजन किया। भव्या महिला मंडल की अध्यक्ष श्रीमती जयश्री मिश्रा शिविर में बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थीं।

एनएससी की डार्इटिशियन श्रीमती नीलम ने शिविर में उपस्थित बच्चों को उचित खान-पान के बारे में विस्तार से बताया और पौष्टिक आहार के नियमित सेवन हेतु प्रोत्साहित किया। शिविर में सभी बच्चों का एनएससी की मेडिकल टीम द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण किया गया और आवश्यकतानुसार फ्री दवाइयां दी गईं। साथ ही, शिविर में उपस्थित 150 छात्र-छात्राओं को छाते और पानी की बोतलें भी दी गईं। एनएससी की टीम ने सभी बच्चों से पानी की बोतलों का उपयोग कर साफ पानी पीने का आग्रह किया।

भव्या महिला मंडल की अध्यक्ष श्रीमती जयश्री मिश्रा ने शिविर में उपस्थित बच्चों को संबोधित करते हुए उनसे अपने स्वास्थ्य के प्रति सजग रहने, पढ़ाई-लिखाई के साथ प्रतिदिन व्यायाम करने और नियमित खेलने की सलाह दी। साथ ही, उन्होंने बच्चों से अपने शरीर के साथ-साथ अपने घर और आस-पास की नियमित सफाई पर विशेष ध्यान रखने का विशेष आग्रह किया।

खड़िया क्षेत्र ने ग्रामीण बच्चों में बांटीं खुशियां :-

एनसीएल के खड़िया क्षेत्र की सीएसआर टीम और संजीवनी महिला समिति की सदस्याओं ने प्राथमिक विद्यालय, परसवार राजा के ग्रामीण छात्र-छात्राओं के साथ मिलकर बाल दिवस मनाकर बच्चों में खुशियां बांटीं। कार्यक्रम में बच्चों को भेंट स्वरूप मिष्ठान, पेन और कैरम बोर्ड, लूडो, फुटबॉल एवं स्किपिंग रोप जैसी खेल सामग्री वितरित की गई, जिन्हें पाकर बच्चों की खुशी का ठिकाना नहीं रहा।

कार्यक्रम में उपस्थित बच्चों को संबोधित करते हुए संजीवनी महिला समिति की अध्यक्ष श्रीमती ममता पाण्डेय ने चाचा नेहरू के बाल प्रेम का जिक्र करते हुए उन्हें निष्ठा एवं लगन के साथ पढ़ाई करने के प्रति प्रोत्साहित किया। उन्होंने बच्चों से पढ़ाई में अंग्रेजी एवं विज्ञान विषयों की पढ़ाई पर विशेष ध्यान देने का आग्रह किया।

डीएवी बीना के विद्यार्थियों ने दी मनमोहक सांस्कृतिक प्रस्तुतियां :-

कंपनी के बीना क्षेत्र में बाल दिवस के अवसर पर क्षेत्र के ऑफिसर्स क्लब में सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किया गया। बीना क्षेत्र की प्रेरणा महिला समिति की अध्यक्ष श्रीमती किरण कुमार कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थीं। कार्यक्रम में डीएवी बीना के छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक नृत्य और कठपुतली नृत्य आधारित कई सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं। साथ ही, स्कूली बच्चों के लिए फैंसी रेस प्रतियोगिता और स्वच्छता जागरूकता विषय आधारित पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित की गई। श्रीमती किरण कुमार ने इन सभी प्रतियोगिताओं के विजेता बच्चों को पुरस्कृत किया। साथ ही, उन्होंने बच्चों को पढ़ाई के साथ-साथ हर कार्य में अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करने हेतु प्रोत्साहित भी किया।

जनसंपर्क अधिकारी